



I открытый технологический фестиваль «ТехноРост» для обучающихся центров образования «Точка роста», посвященный Году защитника Отечества в рамках проведения IV открытого патриотического форума «Свободный» состоялся!

26 апреля центр образования «Точка роста» на базе МБОУ "СШ № 25" принял более 20 участников и гостей технологического фестиваля "ТехноРост" из городов Верхняя Салда, Нижняя Салда, Новоуральска и городского округа Свободный, которых ждало настоящее состязание по 3D моделированию 3D-ручкой.

На торжественном открытии участников приветствовали заместитель главы городского округа Денис Сухоросов, директор школы Артем Соколов и председатель Свердловского областного родительского комитета Людмила Золотницкая.

На первом этапе участники проходили тестирование на тему "Наука и техника".

На втором этапе ребят ждала практическая работа, где было необходимо воссоздать с картинки объемную фигуру робота Евы.

После прохождения практического этапа, участники перешли к творческому этапу. На данном этапе было предложено смоделировать танк Победы - Т-34.

Все участники справились с каждым заданием, но соревнования есть соревнования, и мы с гордостью расскажем о победителях и призерах.

В старшей возрастной категории:

2 место Механошин Степан с результатом 72 балла. (МО Новоуральск)

1 место Андреев Арсений с результатом 86 баллов. (ГО
ЗАТО Свободный)

В средней возрастной категории:

2 место Дунаева Екатерина с результатом 89 баллов (ГО ЗАТО Свободный)

1 место Салимова Зарина с результатом 93 балла (ГО ЗАТО Свободный)

В младшей возрастной категории развернулась настоящая битва, где борьба была за каждый балл:

3 место Бебишева Ксения с результатом 78 баллов (МО Нижняя Салда)

2 место Корниенко Маруся и Николаева Кира (МО Верхняя Салда) с результатом 86 баллов

1 место Новикова Яна и Безбородова Василиса (ГО ЗАТО Свободный) 92 балла

Все участники были награждены сертификатами участника и памятными подарками, а победители получили дипломы и памятные призы!

Спасибо нашим экспертам: руководителю центра образования Павел Лобашов, педагогам центра Екатерина Сибирева, Дарья Лобашова. Алена Гавриш.

Спасибо заместителю директора Алина Андреева

за проведенную экскурсию в школьном музее для наших гостей.

Также хочется поблагодарить наших вожатых Вероника Соколовская , Светлану Соколовскую и Снежанну Мазеину.

Весь день девчонки сопровождали участников, помогали малышам прочесть и понять задание, большие молодцы!

Отдельная благодарность Центр образования "Точка роста" МАОУ "СОШ №5" г. Нижняя Салда, МБОУ "СОШ №3" г. Верхняя Салда и МАУ ДО "ЦВР" г. Новоуральск за участие в фестивале! Вы профессионалы, а ребята большие молодцы!

До новых встреч!